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١

حساب:توجه ماشین از درصد(سادهاستفاده و جذر ، اصلی عمل چهار است)داراي شودبلامانع دقت اعشار رقم دو .تا
الزامی)الف بخش

آموز کسب12تااسوالاتبهعزیزدانش پاسخ16جهت .دهیدنمره
کنید1 کامل را زیر هاي عبارت ، کادر درون هاي واژه از استفاده استچند(.با اضافی .)واژه

آلیاژ)آ فراورده...............از ساخت در امروزه است معروف هوشمند آلیاژ به عینککه قاب همانند وپزشکی صنعتی هاي
شود می .استفاده

شیمی)ب که گالوانی سلول پیشنهادداننوعی زیست محیط آلودگی کاهش و انرژي تأمین تنگناي از گذر براي اندها ،داده
.است...................
به)پ صابون کنندگی پاك صابونقدرت مقدار ، پارچه نوع مانند گوناگونی نوععوامل دارد...............و...............، .بستگی
آن)ت به خاك بودن اسیدي میزان کاهش افزایند...................براي .می

25/1

عبارت2 از هریک نادرستی یا تعییندرستی را زیر راکردههاي آن درست شکل بودن نادرست صورت در نامهو پاسخ در
.بنویسید

یکساندر)آ محلولشرایط الکتریکی اسید1/0رسانایی هیدروفلوئوریک محلولکم)HF(مولار از هیدروکلریکمولار1/0تر
.است)HCl(اسید

یابد)ب می افزایش تعادل ثابت واکنش یک در کننده شرکت مواد تعادلی هاي غلظت افزایش .با
ساخت)پ در آن از شده سبب که لیتیم هاي ویژگی جمله بودنتبااز زیاد و چگالی بودن کم شود، استفاده اي دگمه آن°ࡱري

.است
دهد)ت می رخ بیشتري میزان به اسیدي محیط در آهن .خوردگی
که)ث آن به پیوندمیانگینباتوجه پیوندبیشترC-Cآنتالپی آنتالپی میانگین بالاتراستSi-Siاز سیلیسیم ذوب نقطه پس ،

الماس .استاز

2

الگو3 زیر میهاتصاویر نمایش را سنگین استر و چرب اسید صابون، ساختاري پرسش.دهندي به ها آن به توجه پاسخبا ها
:دهید

هستند؟چربی)آ ترکیب دو کدام از مخلوطی ها
است؟)ب چرب اسید به مربوط ساختار کدام
ترکیب)پ در غالب مولکولی بین چرا؟)2(نیروي است؟ نوعی چه از
می)ت حل آب در ترکیب شود؟کدام

25/1

سوال« دومادامۀ صفحۀ در »ها

سوختی- فولاد-آهک-نیتینول-آب الکترولیتی-کلر–دما-سلول سلول
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٢

دهید4 پاسخ سوالات به دهد می نشان را کلویید و محلول یک در نور رفتار مقایسه که زیر شکل به توجه .با
است؟)آ کلویید حاوي ظرف کدام
ظرف)ب در موجود ماده ذرات توسط نور پخش توضیح)1(علت .دهیدرا
است؟ةماد)پ همگن مخلوط یک ظرف کدام در موجود
ظرف)ت کدام تواندمحتواي ؟باشدژلهمی

1

اسید5 محلول در هیدرونیوم یون تعادلی غلظت برابرHAاگر معین دماي ثابت001/0در و لیتر بر برابریونشمول اسید این
HA(aq).اشدب8/1×10- 5 H+(ܽݍ) + (aq)−ܣ

آوریدpH)آ بدست را محلول .این
اسید)ب تعادلی کنیدHAغلظت محاسبه دما این در .را

25/1

زیر،6 جدول به توجه دهیدبا پاسخ سوالات .به

است؟)آ اکسنده قویترین گونه کدام

الکتروموتوري)ب روي)emf(نیروي گالوانی مس- سلول
)Zn- Cu(نمایید محاسبه .را

کنید)پ تعیین محاسبه فلزبدون دو ازکدام شده ساخته گالوانی سلول
چرا؟ کند؟ می تولید را ولتاژ مقدار بیشترین جدول، این در موجود

کاهش واکنش نیم V)°ࡱ )

Ag+(aq) + e- → Ag (s) + 80/0

Cu2+(aq) + 2e- → Cu (s) 34/0+

Zn2+(aq) + 2e- → Zn (s) 76/0-

Mg2+(aq) + 2e- → Mg (s) 37/2-

5/1

الکترو7 پتانسیل نقشۀ به توجه اکسیدبا دي گوگرد دهید)SO2(ستاتیکی پاسخ ها پرسش .به

چرا؟)آ ناقطبی؟ یا است قطبی مولکول این

دلیل)ب بیان اتمبا ،Sبا نقشه در دار)δ-(یا)δ(+را .کنیدنشان

25/1

سسوالادامۀ« صفحۀ در »ومها
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٣

دهید8 پاسخ ها پرسش به است مذاب کلرید سدیم برقکافت به مربوط که زیر شکل به توجه .با

سلول)آ این چرا؟؟الکترولیتییااستگالوانینوع

چیست؟)ب فرایند این در کلرید سدیم به کلرید کلسیم مقداري افزودن علت

کاتد)پ واکنش بنویسیدنیم را .ي

25/1

به9 توجه دهیدبا پاسخ ها پرسش به زیر جدول در موجود اسیدهاي یونش .ثابت

اسید)آ است؟کدام تر قوي

دهید)ب دمايتوضیح اسیدpH،درجه25در کدام مولار یک است؟یشترب)HCOOHیاHCN(محلول
نیست( لازم .)محاسبه

اسیدردیف شیمیایینام Kaفرمول

اسید1 8/1×١٠-HCOOH(aq)۴فورمیک
اسید2 9/4×١٠-HCN(aq)١٠هیدروسیانیک

1

بنویسید10 را زیر عبارتهاي از یک هر .دلیل

خورده)آ اما ، شده اکسید هوا در سرعت به که است فعال فلزي کندآلومینیوم می حفظ را خود استحکام و شود .نمی

شبکه)ب فروپاشی کلریدآنتالپی KClپتاسیم (s)شبک فروپاشی آنتالپی از برمیدهبیشتر KBrپتاسیم (s)است.

فسفات)پ هاي نمک ها آن به شوینده مواد کنندگی پاك قدرت افزایش افزایندبراي .می

با)ت توان اسیدمی هیدروکلریک غلیظ مجاريلولهبرخیمحلول و راجرمها .کردباز گرفته

2

ب11 زیر واکنش گونهدر ، اکسایش عدد تغییر محاسبۀ کاهندهاکسندها کنیدو تعیین .را
2Al (s) +3CuSO4(aq) → Al 2(SO4)3 (aq) + 3Cu (s)

25/1

سوال« چهارادامۀ صفحۀ در »مها
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٤

به12 توجه دهیدبا پاسخ ها پرسش به زیر .جدول
گستر)آ در ماده دماییکدام چرا؟کمترية است؟ مایع حالت به

فرموهواژ)ب و مولکولی مادمادة کدام توصیف براي را مولکولی هل
توان چرا؟نمی برد؟ کار به

ذوبماده جوش)℃(نقطۀ )℃(نقطۀ
N2207-196-

SiO217102230

1

انتخابی)ب بخش
عزیز آموزان از4کسبجهتدانش دلخواهسوال4فقط 20تا13سوالاتنمره دهیدرابه پاسخ و .انتخاب

نم13 به توجه دهیدوبا پاسخ ها پرسش به زیر .دارهاي

مشخص)آ را ها واکنش از یک هر بودن گرماگیر یا گرماده

.کنید

یکسان)ب شرایط در واکنش شود؟،کدام می انجام تر سریع

چرا؟

1

.دهدمیرانشانشوندهحلیک آبیمحلولازلیترمیلی500زیرشکل14

.)بگیریدنظردرگونهآنازمولیکراذرههر(

آرنیوس؟چرا؟بازیاهستندآرنیوساسیدهاشوندهحلنوعاین)آ
کنیدصددر)ب محاسبه را محلول این .یونش

1

آن15 در که شکل به توجه دارد،با قرار ثابت دماي در روان پیستون با سیلندري در زیر تعادلی دهید،واکنش پاسخ سوالات .به
A2(g) + 3 B2( g) 2AB3 (g)

کدام)آ در تعادلی واکنش شود کشیده بیرون سمت به پیستون سامانه در اگر

بنویسید دلیل شود؟ می جا جابه .جهت

A)ب هاي مولکول شمار تغییر این کند؟B3با می تغییري چه

1

سوال« پنجادامۀ صفحۀ در »مها
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٥

کنند16 می تهیه روي فلز از پوششی با صنعت در را آهنی هاي .ورقه
)°ࡱ Zn2+/ Zn ) = - 76/0 V )°ࡱ Fe2+/ Fe ) = - 44/0 V

است)آ معروف نامی چه به آهن نوع ؟این
شود؟)ب نمی استفاده غذایی مواد بندي بسته ظروف ساخت در ها ورقه این از علت چه به
دراگر)پ نوعسطحخراشی واکنشیآهنورقهاین نیم ، شود بنویسیدایجاد را .اکسایش

1

است17 زیر شکل به آب بطري سازنده پلیمر ساختاري دهید.فرمول پاسخ ها پرسش به آن به توجه .با

چرا؟)آ پلیمرهاست؟ دسته کدام از پلیمر این
کنید)ب رسم را پلیمر این سازنده مونومرهاي .ساختار

1

دهید18 پاسخ ها پرسش زیربه هاي شکل به توجه .با

یک)آ شکل شبککدام از ساده دهد؟هالگوي می نشان را فلزها بلوري
ذره)ب MgOايساختار (s)دارد؟ همخوانی شکل کدام با
چرا؟)پ شکند؟ می و ریخته فرو درهم ، شکل کدام بلوري شبکۀ چکش، ضربۀ براثر

1

خالیزیردرنمودار19 با)4(تا)1(جاهاي کنیدشیمیاییمادهفرمولیانامرا پر 1.مناسب

واکنش20 اسید250از هیدروکلریک محلول از لیتر چند01/0میلی کربنات هیدروژن سدیم از کافی مقدار با لیتر بر میلیمول
در اکسید دي کربن گاز شود؟STPشرایطلیتر می تولید

(ࢗࢇ)૜ࡻ࡯ࡴࢇࡺ + (ࢗࢇ)࢒࡯ࡴ → (ࢍ)૛ࡻ࡯ + (ࢗࢇ)࢒࡯ࢇࡺ + ࡻ૛ࡴ (࢒)

1

باشید سربلند و 24موفق
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٦

2
He
003/4

عنصرها تناوبی جدول راهنماي
اتمی6 عدد
C
اتمی01/12 میانگینجرم

1
H
008/1

10
Ne

18/20

9
F
00/19

8
O

00/16

7
N

01/14

6
C

01/12

5
B
81/10

4
Be
012/9

3
Li
941/6

18
Ar

95/39

17
Cl

45/35

16
S

07/32

15
P
97/30

14
Si

09/28

13
Al

98/26

12
Mg

31/24

11
Na

99/22
36
Kr

80/83

35
Br

90/79

34
Se

96/78

33
As

92/74

32
Ge

64/72

31
Ga

72/69

30
Zn

39/65

29
Cu

55/63

28
Ni

69/58

27
Co

93/58

26
Fe

85/55

25
Mn

54/94

24
Cr

00/52

23
V

94/50

22
Ti

87/47

21
Sc

96/44

20
Ca

08/40

19
K

10/39
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تصحیحردیف نمرهراهنماي

١

الزامی)الف بخش

سوختی)ب86ص»25/0«نیتینول)آ1 1425/1ص»25/0«آهک)ت8ص»25/0«دما-»25/0«آب)پ50ص»25/0«سلول

18ص»25/0«درست)آ2
کند-»25/0«درستنا)ب نمی تغییر تعادل ثابت واکنش یک در کننده شرکت مواد تعادلی هاي غلظت افزایش .با

22ص»25/0«
با-»25/0«نادرست)پ ساخت در آن از شده سبب که لیتیم هاي ویژگی جمله وتاز چگالی بودن کم شود، استفاده اي دگمه ري

بودن است°ࡱکم 49ص»25/0«.آن
57ص»25/0«درست)ت
سیلیسیم-»25/0«.درستنا)ث از بالاتر الماس ذوب 70ص»25/0«.استنقطه

25/0
5/0

5/0
25/0
5/0

»25/0«)1(ترکیب)ب»25/0«)2(ترکیبو)1(ترکیب)آ3
بز–»25/0«واندروالسی)پ بخش »25/0«.استدادهتشکیل)کربنیبلندزنجیر(ناقطبیرابخشازمولکولرگیزیرا
ص5ص»25/0«3ترکیب)ت 6تا

5/0
5/0

25/0
»25/0«)1(ظرف)آ4

محلول)ب از تر درشت کلویید کنندبههستندذرات می پخش را نور دلیل »25/0«.همین
7ص»25/0«)1(ظرف)ت»25/0«)2(ظرف)پ

25/0
25/0
5/0

ࡴ࢖5 = [ାࡴ]ࢍ࢕࢒− = ࢍ࢕࢒− (1 × 10ି3
ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

«٠/٢٥»

) = 3⏟
«٠/٢٥»

ص22ص)آ 24تا

[ାࡴ] = [ିۯ] = .࢒࢕࢓٠/٠٠١ ૚ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥିࡸ
«٠/٢٥»

)ب

ࡷ =
[۶ା][ିۯ]
ᇣᇧᇧᇤᇧᇧᇥ[ۯ۶]
«٠/٢٥»

→ یا ١/٨ × ٥−١٠ =
(٠/٠٠١)૛
[ۯ۶] → [ۯ۶] = ૚ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥିࡸ࢒࢕࢓٠/٠٥

«٠/٢٥»

5/0

75/0

»Ag+»25/0)آ6
وکاتد)ب آند درست ࢌ࢓ࢋ»25/0«انتخاب = کاتدࡱ

° − آندࡱ
°

ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥ
«٠/٢٥»

+١/١ᇣᇤᇥ
«٠/٢٥»

=)76/0-(-)34/0( °ܝ۱ࡱ=+ − emf=°ܖ܈ࡱ

منیزیم)پ دارندچون»25/0«نقره–سلول را پتانسیل اختلاف 48صتا44ص»25/0«.بیشترین

25/0

75/0

5/0

دومادامۀ« صفحۀ در »راهنما
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٢

متقارن-»25/0«قطبی)آ7 توزیع مرکزي اتم پیرامون در الکتریکی بار »5/0«.داردنزیرا

دهد)ب می نشان را بارالکتریکی کمتر تراکم آبی رنگ الکترواستاتیکی پتانسیل نقشه اتم»25/0«در ઼(با،Sپس نشان)+

شود می 74ص»25/0«.دار

75/0

5/0

است-»25/0«الکترولیتی)آ8 باتري از استفاده به نیاز برقکافت انجام براي (زیرا انجامیا. طبیعی صورت به واکنش این چون
شود »25/0«.)نمی

ذوب)ب نقطۀ آوردن »25/0«پایین

Naدکات)پ +(aq) + e- → Na(l)واکنشنوشتن نیم سدیمتشخیص»25/0«درست 55ص»25/0«دکاتدرتولید

5/0

25/0

5/0

اسید)آ9 »25/0«فورمیک

اسید)ب پسزیرا»25/0«هیدروسیانیک است تر کوچک آن یونش آبثابت در آن یونش میزان و است تري ضعیف اسید

محلول.»25/0«استکمتر در هیدرونیوم یون غلظت رو این باشد1از می کمتر آن 23ص»25/0«.مولار

25/0
75/0

شود)آ10 می اکسید سرعت به فلز ومتراکماین چسبنده لایۀ تشکیل و شدن اکسید با جلوگیرياز Al2O3ولی اکسایش ادامۀ

لایه که طوري به شود ومی ماند می باقی نخورده دست طولانی مدت براي زیرین کندهاي می حفظ را خود »5/0«.استحکام

61ص

ی)ب شعاع استزیرا کلرید یون از بیشتر برمید است»25/0«.ون برمید یون از بیشتر کلرید یون بار چگالی بنابراین

80ص»25/0«

دهند،)پ می واکنش سخت هاي آب در موجود منیزیم و کلسیم هاي یون با ها نمک این و»25/0«زیرا رسوب تشکیل از و

کنند می جلوگیري لکه 12ص»25/0«.ایجاد

و)ت ها لوله این گرفتگی سبب که موادي دارندزیرا بازي خاصیت شوند، می درپس»25/0«.مجاري اسید هیدروکلریک

کند می تولید گاز یا آب در محلول هاي فراورده مواد این با شوندوواکنش می باز مجاري و ها 31ص»25/0«.لوله

5/0

5/0

5/0

5/0

صفحۀادامۀ« در »ومسراهنما
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٣

اکسایش11 »Al»25/0یاCuاعداد
»Cu2+»25/0:اکسنده»Al»25/0:کاهنده

ص52ص 53تا

25/1

است-»N2»25/0)آ12 کمتر آن جوش ونقطۀ ذوب نقطۀ تفاوت 76ص»25/0«.زیرا

است-»SiO2»25/0)ب کووالانسی جامد ترکیب این 72ص»25/0«.زیرا

5/0
5/0

انتخابیبخش)ب

:1(واکنش)آ13 :2(واکنش»25/0«گرماده) »25/0«گرماگیر)
است-»25/0«)1(واکنش)ب بیشتر واکنش سرعت باشد کمتر واکنش فعالسازي انرژي چه هر 96ص»25/0«.زیرا

5/0
5/0

آرنیوس)آ14 است-»25/0«اسید شده زیاد هیدرونیوم یون غلظت آب در شدن حل با 35ص»25/0«.زیرا
)ب

یونش درصد =
شده یونیده ھای مول شمار
شده حل ھای مول کل شمار

× یا100 یونش درصد =
4
6 × 100 =

ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
«٠/٢٥»

%66/67ᇣᇧᇤᇧᇥ
«٠/٢٥»

5/0

5/0

برگشت)آ15 جهت چپ(در شود-»25/0«)سمت می کم فشار ثابت دماي در حجم افزایش با جهتتعادلپس»25/0«زیرا در
گازي هاي مول تعداد و فشار شودافزایش می جا به جا ص104ص»25/0«.بیشتر  105تا

شود)ب می  105ص»25/0«.کم

75/0
25/0

سفیدآهن)آ16 آهن یا 59ص»25/0«گالوانیزه
شود)ب می غذاها ومسمومیت فساد وباعث دهد می واکنش غذایی مواد با روي فلز »25/0«زیرا
یافته)پ اکسایش فلز اکسایش»25/0«تشخیص واکنش »25/0«:نیم

Zn (s)→Zn2+(aq) + 2e-

25/0

25/0

5/0

است)آ17 استرها پلی دسته است»25/0«.از استري عاملی گروه آن شونده تکرار واحدهاي 113ص»25/0«.زیرا
)ب

»25/0«»25/0«

5/0

5/0

صفحۀادامۀ« در »مچهارراهنما
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٤

67ص»25/0«)2(شکل-ب82ص»25/0«)1(شکل–آ18

جابه–»25/0«)2(شکل-پ با لایهزیرا بارجایی با ها یون وهمها، میگیرند قرار هم کنار همنام در سبب شده ایجاد دافعۀ

شود می بلور شبکۀ 87ص»25/0«.ریختن

5/0

5/0

112ص»25/0«ࡴࡻ૞ࡴ૛࡯اتانول)1(19
»૟»25/0ࡴ૛࡯اتان)2(
»25/0«࢒࡯૞ࡴ૛࡯کلرواتان)3(

1

20
250mLHCl(aq)×

0/01 mol HCl
1L HCl(aq)

×
1mol Cࡻ૛

1mol HCl
×

4/22 LCࡻ૛

1mol Cࡻ૛
= 56 mLCࡻ૛

«٠/٢٥ » «٠/٢٥ » «٠/٢٥ » «٠/٢٥ »
36ص

1

24نمرهجمع.نباشیدخستھ
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فرمایید .منظور




	1-1
	1-1



